

祝《财务与会计》 作出新的更大的贡献



厦门大学教授

葛家澍

十年来,《财务与会计》杂志在宣传财务与会计制度和有关的方针政策,总结、交流和推广我国财务与会计工作的经验,密切联系实际地开展财务与会计的学术讨论以及介绍国外的科学理论与先进的方法、技术等许多方面,都取得了十分重要的成绩,作出了很大的贡

献。在我国会计界,这份杂志的影响最大,威信也高。对此,谨表示热烈的祝贺!

预祝今后在推动财务与会计的改革,使我国的财务工作和会计工作更好地适应有计划的商品经济的要求中,作出新的更大的贡献!

在发展中提高 在提高中发展

——祝贺《财务与会计》创刊十周年

中国人民大学教授

阎志五

时值《财务与会计》创刊十周年之际,我代表中国人民大学会计系全体师生员工向贵刊表示热烈的祝贺!

贵刊是财政部主办的刊物,肩负着指导全国财会工作和财会理论研究乃至教学工作的重任,有很高的权威性。过去的十年,专刊在发展中求提高,取得了很大成绩,发行量居全国同类刊物之首,表明受到广大读者的信任。但成绩只能说明过去,在改革深化、竞争加剧、要求提高、风险增加的社会环境中,希望贵刊

能在提高刊物质量上作出新的努力,在提高中求发展;面向实践,兼顾各方,把传递信息和加强指导很好地结合起来。祝贵刊在第二个十年中繁荣昌盛,青春常在!

